



相互学习借鉴 促进共同发展

无锡市惠山区代表团围绕国际人才社区规划建设来崇川学习考察

晚报讯 5月9日,无锡市惠山区委书记李秋峰率代表团来到崇川,围绕国际人才社区规划建设进行学习考察。市委常委、区委书记刘浩陪同考察。

在国际青创园,李秋峰一行听取了园区情况的介绍。该园区以“新一代信息技术产业+文化创意”为显著导向,依托“基础服务”+“增值服务”的梯度叠加,立足“产业资本”+“金融资本”的双向融合,着力打造以创业服务、创业辅导、资源对接、青创沙龙、品牌推广及股权投资等为核心的综合式双创孵化平台,为创业企业及企业家提供“全程式创新创业服务、全链条创新创业孵化”。

李秋峰详细了解了园区在营造人才创业创新环境方面取得的成效,对园区积极创新服务方式、打造“一站式”服务平台、积极构建“25小时活力青创社区”等方面给予了肯定。代表团一行还参观了园区内南通尚阳通集成电路有限公司和南通智通达微电子物联网有限公司两家企业。

座谈会上,刘浩对惠山区代表团一行的到来表示欢迎,他说,近年来,南通推出了一系列“人才新政”,为进一步聚焦人才创新创业需求,

服务企业发展,构建更好的创新创业生态提供了强有力制度保障。崇川作为主城区,将进一步发挥科技人才对创新驱动、产业升级和经济社会发展的引领和支撑作用,深入推进产才融合,为经济社会发展提供强有力的科技和人才支撑。

李秋峰表示,要学习借鉴崇川区先进经验做法,大力发展战略服务型国际化社区,实现以社区的国际化促进城市的现代化,助推高品质人才社区的建设,进一步提升惠山区人才国际化发展水平。他希望在今后的工作中,两地继续加深交流沟通,相互学习、相互借鉴,最大限度激发人才发展活力,促进两地共同发展。近年来,在市委市政府的正确领导下,崇川区全面贯彻中央、省市人才工作要求,紧扣人才“第一资源”,不断增强人才“智能”,释放创新活力,累计入选国家重大人才工程2名、省双创团队2个、省双创计划43名、市江海英才82名、区紫琅英才186名。

惠山区委常委、组织部部长邓加红,区委常委、无锡惠山经济开发区党工委副书记、管委会主任曹文彬等惠山区领导,崇川区委常委、组织部部长、统战部部长田桦等崇川区领导参加考察。成城

崇川区举办宣讲比赛

用年轻声音点赞“中国之治”

晚报讯 “赢得防疫战争的胜利,是社区上下拧成一股绳,守卫一方平安的速度;是基层干部硬核担当作为,攻坚克难的力度;是民生保障的精准帮扶,服务百姓的温度。这些都是社会主义制度优越性的充分体现,是中国之治的成功诠释。”5月7日下午,崇川区在崇川经济开发区国胜社区举办“点赞中国之治,讲好崇川故事”宣讲比赛。来自全区各街道、机关单位的14名选手一一登台,阐释着自己眼中“中国之治”在崇川的具体体现。

“选手们结合此次疫情防控阻击战,立足岗位实际,从不同角度、不同层面,说身边的人、讲身边的事,多角度诠释了共产党员的初心使命,他们的演讲主题鲜明、积极向上,语言自然流畅、富有感染力。”担任比赛评委的市委宣传部巡回调研员智平对比赛选手的表现给予高度评价,他说,要多开展这样的主题宣讲展示活动,让年轻人深刻认识

到我们国家社会制度和治理体系的科学内涵和显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信。

在前期的广泛发动下,各单位通过开展主题演讲等形式进行层层选拔,共有14名选手脱颖而出,参加当天的决赛。本次宣讲比赛旨在深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,进一步加强中国特色社会主义制度和国家治理体系的理论研究、宣传普及,不断加强制度自信宣传教育,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。14名年轻的选手紧紧围绕中国特色社会主义制度13个方面的显著优势,结合本职工作,立足岗位实际,从不同角度、不同层面,深入浅出地讲述了身边的制度和治理故事,充分展现了我国治理体系和治理能力的日益现代化以及中国特色社会主义制度的优越性,体现了“中国之治”的强大精神力量。

袁晓婕 金驰

弘扬光荣传统 讴歌时代精神

崇川区举办退役军人党员“微党课”授课竞赛

晚报讯 “若有战,召必回,这是退役军人的铿锵誓言与热血担当。疫情就是命令,防控就是责任。在抗击新冠肺炎疫情的战斗中,崇川退役军人,这批硬核男儿,在这场没有硝烟的战斗中再度出征!”8日下午,崇川区退役军人党员“微党课”授课竞赛(决赛)在钟秀街道中心村社区举行。来自崇川区各街道的12位退役军人党员逐一登台,为大家进行“微党课”授课。

参赛退役军人通过讲授“微党课”的形式,弘扬光荣传统、讴歌时代精神,传播党的创新理论和习近平新时代中国特色社会主义思想,提高了退役军人思想政治教育的感召力和精确

性,充分展示退役军人党员在理论武装、理想信念、使命担当、弘扬传统等方面鲜活思想,教育引导广大退役军人正确看待个人利益得失,积极投身经济社会发展干事创业、自强不息,做到退役不褪色、建功新时代。

活动结束后,12名同志被区退役军人事务局聘为崇川区“红色先锋”宣讲团首批宣讲员。下一步,崇川区退役军人事务局将组织开展“微党课”巡讲活动,用身边人和身边事感染更多的人,力争把退役军人“微党课”竞赛活动打造成贴近服务退役军人、教育引领退役军人的党建工作品牌。

马达

有事好商量 “议”起解难题

改善该处卫生死角环境,提高居民生活质量,社区结合新时代文明实践要求,决定将此处打造为邻里亲廉小游园。

议事会上,居民代表纷纷建言献策,提出可以将党员廉政文化教育与小游园巧妙地结合起来。通过场地硬化、增补植被、增设长椅石桌、教育宣传栏等,让居民真正感受到居住环境的改善。未来的亲廉小游园将让社区党员群众在放松休憩之余潜移默化地接受廉政文化教育。让党员得到廉政文化熏陶,增强党员廉洁自律及广大群众的监督意识,在党员和群众心中构筑一道坚固的廉政防火墙。

协商会后,参会代表对本次议事活动给予了充分肯定,认为活动议题精准、议事代表层次感强、前期召集工作扎实,议事氛围轻松有序、群众代表发言质量高。

本报记者仇禅慧

本报通讯员陈晓伟

清风沐崇川 廉洁刻心上



5月6日,虹桥街道光明社区大党委联合成员单位崇川区住建局,举办“巧手剪纸生廉花,清风正气扑面来”迎接“5·10”思廉日主题教育活动,残疾剪纸达人邱锡萍指导党员们创作思廉主题剪纸作品。记者尤炼



5月9日,文峰街道三里墩社区、钟秀街道中心村社区、生建村社区、运河社区、城北村社区联合红韵书画社开展“恪守初心、清风同行”活动,通过写“廉”字上“廉”课,加强社区崇尚廉洁、风清气正的氛围。马馨



5月9日,城东街道板桥、德民、北郭、南园社区联合江苏银行新桥支行党支部共同开展“不忘初心 清风画廉”主题教育活动,党员一线将“廉”字秀在画上,深刻含义刻在心上。沈海英



5月7日,和平桥街道濠西社区监委会组织社干党员、邻里党员走进社区两新企业江苏精英机电有限公司党支部位于华能国电南通实业有限公司的项目工地开展“5·10”思廉日主题活动。何凯欣



5月8日,狼山镇街道闸桥社区开展“清风闸桥,忆苦思廉”活动。社区党员志愿者们制作粗粮馒头,并烙上“清廉”章印,一起忆苦思廉,活动结束后将蒸好的馒头送给辖区孤寡老人、困难党员。顾誉